

2013雪佛兰移动展厅 菏泽站完美落幕

8月31日-9月2日,以“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”为主题的2013雪佛兰移动展厅闪耀登陆菏泽!这场雪佛兰年度盛事将跨越2013年整年,覆盖全国多个城市,共400余场次,全面打造“天时地利”,充分贴合区域消费者的个性化需求品牌体验。

在“移动展厅”菏泽站活动现场,雪佛兰品牌旗下各款车型悉数亮相,构筑雪佛兰史上最强车型阵容:全球中高级旗舰轿车迈锐宝,都市力量SUV全新科帕奇,“新生代性能中级车”科鲁兹,还有全方位舒适型中级车新景

程,新生代越级性能小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧,而科鲁兹掀背车,更是成为全场的亮点。

全方位展现雪佛兰值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻活力的品牌个性,令消费者一睹雪佛兰旗下车型的国际品质。

活动现场,激情的表演,与雪佛兰年轻品牌相得益彰,有奖互动环节,拉近了品牌与消费者的距离,台上台下互动密切,活动效果显著。

活动虽然只有短短三天时间,但带给菏泽消费者的震撼和体验却是无与伦比的。(晓璐)



东风悦达起亚菏泽祥瑞店秋季车展完美收官

8月31日-9月2日菏泽秋季车展是鲁西南最大车展,本次车展吸引了菏泽本地所有的品牌4S店。大家都出奇招、发力抢客,然而东风悦达起亚菏泽祥瑞店并没有太多的花样,他们秉承着“价格钜惠”,对客户来说比送任何的礼物都让人满意。东风悦达起

亚菏泽祥瑞店是鲁西南最大的、标准最高的4S专营店,车展3天期间东风悦达起亚创下销量过百的佳绩,这不仅体现了东风悦达起亚品牌的影响力,还体现了车主们对品牌的信任度。车展结束也代表着特价的结束,不过这不是真正的结束。东风悦达起亚菏泽祥瑞

送福利啦!

9月10日教师节快到了,老师作为人类灵魂的工程师,他们用青春和汗水,播种未来的希望。在金秋九月收获季,让我们一起感恩播种者。随着教师节来临,东风悦达起亚菏泽祥瑞将开启感恩回馈,对教育工作者致以崇高的敬意。这个可

是只有教师才享有的福利哦!

这个教师节,让东风悦达起亚为您上门服务,说一声老师您辛苦了!9月1日-9月30日凡持有教师证到店的教师即可获赠精美礼品,购K2、福瑞迪、K3、K5、秀尔任一车型更可获得2000元油卡。老师,您辛苦了! (王金宝)

比亚迪思锐媒体品鉴会圆满落幕

2013年8月29日上午,比亚迪最新B级旗舰车型思锐媒体品鉴会在菏泽润东汽车销售服务有限公司比亚迪展厅内隆重举行。

据了解比亚迪思锐共有1.5TI豪华、1.5TI尊贵、1.5TI尊享、1.5TDI豪华、1.5TDI尊贵、1.5TDI尊享、1.5TDI旗舰7款车型,全部搭载1.5TI发动机和博世第九代ESP车辆稳定控制系统,高配车型匹配6速自动变速箱。售价在10.39万元-15.09万元之间。

2013年,与戴勒姆奔驰的合作,让比亚迪有机会学习德系车严谨的安全理念。思锐采用高刚性安全笼车身结构,车身大量使用高强度钢板,比例达50%以上。其中在关键的B柱部位,采用特高强度刚,并采用德国本特勒全球领先的热成型技术,显著提升零部件强

度,高达1500MPa以上,缔造了坚固的侧面防撞安全效果。这种重视车身结构和材质的造车态度颇有德系色彩。

用户体验是技术创新的第一推动力,为给消费者带来更便利的用车生活,比亚迪采用逆向思维,用消除不便的方法来提升便利性。通过大量的实地市场调查,比亚迪汇总各类用户的用车体验,找出用户急需解决的不便之处优先解决,以求给消费者带来最便利的用车体验。例如:用车前车主可利用手机云服务,借助3G网络,远程启动发动机和空调、远程解锁及上锁车辆、远程定位车辆位置、查询车辆运行状况,无论是炎炎夏日还是严酷冬季,仅需一个按键动作,即可实现降温或暖车,第一时间享受如家一般的温馨和舒适。

关心用户在行车时的每



一个细节,每一个与驾驶愉悦感息息相关的功能,是比亚迪设计思锐座舱的出发点。通过音符与画面,通过随心所欲的控制和放松舒适的乘坐体验,思锐致力于从看、听、坐、享四个方面营造逼真舒适的情境,让车内乘员全身心融入其中,让行车成为一种享受。

作为比亚迪旗舰B级车,思锐真正拥有了完整的设计理念,从外观、安全、便利、享受四个方面真正做到了从用户的需求出发,完全具备冲击主流中高级市场的实力,甚至有望给这一市场带来颠覆性改变。

(张虹 立平)

领先K3 畅想未来

随着汽车产品不断发展,汽车的设计、节能性越来越受到行业和消费者的关注,其中设计直接关联未来汽车的进化趋势。全球能源危机以及环境问题则让汽车的节能性变得十分重要,K3作为中级车市场的新晋明星车型,它在这两个方面的出色表现,让消费者对于未来汽车发展有了更加清晰的想象。

设计 驱动未来

设计,是汽车的灵魂。不同的设计,赋予汽车不同的性格。近年来,起亚在设计领域取得的成就令人瞩目。世界设计大师彼得·希瑞尔的加入以

及“Design KIA”理念的构建,让起亚的汽车具备了被人一眼识别的魅力。作为东风悦达起亚的十年跨越力作,在全新进化的“Design KIA”理念指引下,K3的外形硬朗且精炼,让人过目难忘。直瀑式镀铬虎啸前脸和LED日间行车灯、HID氙气大灯连成一体,配合引擎盖线条,整个前脸立体且凝练,具有很强的视觉冲击力;前倾的造型结合上扬的流畅腰线,传递速度感的同时兼具整体平衡性;当线条和曲面延伸至车尾,外观语言变得更加精炼,无论是镀铬饰条还是LED后组合尾灯,均采用极简

手法,让整车调性更加和谐、统一。

节能 绿色出行

因为油价上涨以及环境问题,汽车的节能、环保越来越受行业和消费者重视。作为领先的汽车厂商,东风悦达起亚在过去先进的动力技术之上,进一步升级、研发,为K3搭载了起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机。这两款发动机采用的MPI多点燃油喷射技术在兼容性和可靠性上,已经得到了行业普遍认可。为了兼顾发动机在低转速时对扭矩的要求和高转速时对功率的需要,

在其进气门和排气门的双侧均采用了滑轮摆动杆驱动连续可变气门正时系统,也就是起亚目前领先的D-CVVT技术,这一技术对于改善性能输出曲线和节约燃油都起到了非常显著的效果。这两款发动机最大功率分别达到了128马力和146马力,相较涡轮增压发动机丝毫不落下风。而最低油耗更低至6.3L/百公里,让消费者真正做到绿色出行。

透过K3在设计领域的突破,以及其展现出来的绿色、环保特性,相信一定会让消费者对于未来的汽车生活有更加精彩的期待。(彭举)



辨别皮椅 真假好坏的秘诀

卷标法:正厂之皮革,背面均会标示制造日期,皮厂名称面积等。(制造日期不宜过久,超过3年之皮革应注意有无发霉现象)。

嗅觉法:良好之皮革,在处理完后应该不会有刺鼻味道,所以太多的溶剂味及涂料味是不好的。

耐热法:最好跟厂商要个小块的皮材,用香烟头触摸样品达2-3秒钟,可避免买到PU制品,用打火机燃烧因接触面积大,故时间需拉长。

观看法:在30倍放大镜下,则可见到皮革外表有如月球表面,坑坑洞洞,其透气性佳。(汽车用皮革需经耐磨,耐久等特殊处理,毛细孔部份会被覆盖)。

以刀片横切皮革,可见皮革由外表层至内里层颜色均须一致(外表黑,内里深灰,则属正常现象)。注意外表层下方是否有异色产生,可避免买到二度染色或改色之二手皮革。

擦拭法:以去渍油擦拭皮革表层,注意有无褪色及脱落现象,可避免买到2次改色皮革。

证件法:正厂之皮革,均有清楚之来源,登载生产地,皮革厂标,皮革测试表,皮革使用授权书等基本资料,缺一不可。

磨擦法:真正之世界水准车用皮革,须经特殊表面处理。皮厂应提供皮革测试合格报告书,以供了解品质。合格书中包含耐干磨擦及湿磨擦之磨擦次数及耐热,耐光指数等。若商家无法提供参考文件,消费者则需自行了解判断,或向其索取10公分正方形皮革回家好好“上炼”磨擦一番。

保证法:这是最简便的办法了,当选购皮椅时,别忘了询问店家是否有保证服务卡,一来避免买到劣质皮革,二来养成定时保养习惯,三来提供永久的售后服务,可谓一举三得的好处。

车内如何除尘

车内如果积尘较多,行车时由于振动或气流冲击,车内尘土飞扬,不但有害司乘人员身体健康,而且,如果挡风玻璃积尘较多,有碍驾驶员视线,影响行车安全。因此,必须做好车内除尘工作。

一、首先应检查门、窗、玻璃的密封条是否密封良好,检查地毯是否遮盖严密,特别是制动器踏板、离合器踏板和加速踏板处,防止灰尘入内。

二、经常用鸡毛掸子抹去前后挡风玻璃、仪表板及板台面和门、窗及玻璃、坐椅等处灰尘和脏物。

三、经常用毛巾或布(先湿后干)擦拭前后挡风玻璃、仪表板及板台面和门、窗等处灰尘及脏物,并定期换洗椅套。

四、经常清除烟灰盒中的烟灰及脏物(最好不要在车内抽烟)。

五、经常清扫地毯,必要时用水清洗并晒干。

六、定期用吸尘器吸除车内各处灰尘。前挡风玻璃下、与仪表板台面连接处、后挡风玻璃下台面、椅子底下、门窗玻璃连接处、地毯拐角等处要重点吸尘。

 **大器恒为先 一汽集团60华诞 60万元购车礼金倾情回馈月**
一汽奔腾菏泽铂程4S店 菏泽市黄河东路交通大市场东800米路南 详询: 0530-6292777